

学院概况

学院简介

学院简介

■ 学院领导

■ 院级机构

■ 专业介绍

理工学院下设计算机科学和物理两个系，现有5个本科专业、4个专科专业，其中物理教育专业早在1978年思茅师范高等专科学校成立之初即开始招生，办学历史悠久。2012年学校升格为普洱学院后，在原计算机科学系的基础上组建理工学院。

理工学院积极服务和融入地方经济社会发展，初步完成了以应用型工科专业为主的专业布局。现有5个本科专业分别为物理学、信息管理与信息系统（工学）、数字媒体技术、物联网工程、建筑环境与能源应用工程，有4个专科专业分别为城市燃气工程技术、计算机应用技术、工程造价、大数据技术。

学院现有教职工55人，其中专任教师47人。专任教师中，正高级3人（二级教授1人），副高级14人，高级职称教师占比36.17%；硕博士33人，占比70.21%；双师型教师21人，占比44.68%。师资队伍建设呈年轻化、高学历、结构多样的特点和趋势。学院不断加强师资队伍建设，现有国家有突出贡献的中青年专家、国家“高层次人才特殊支持计划”科技创新领军人才、云岭学者、长江学者1人，校级教学团队1个，享受省政府特殊津贴1人，省级名师1人，博士生导师1人，省卓越青年教师1人，云南省中青年学术技术带头人1人，校级学科带头人2人，校级专业负责人5人，校级青年骨干教师培育项目2人。逐步建立起了一支规模适中、数量基本满足需求、整体结果基本合理、师德良好、教学水平稳步提升的教师队伍，为教学工作的开展提供了师资保障。截止2022年5月，理工学院有34个教学班，全日制在校生1275人，生源以云南省为主，省外生源有上海、天津、山西、河南、江西、安徽、湖南等。

学院拥有物理、计算机两个实验教学中心和一个省高校力学开放重点实验室，共设置了19个专业实验室，使用面积近3500平米，教学仪器设备总值1100多万元，教学设备精良、教学条件先进，并建有14个校外实践教学基地，为实践教学的顺利开展提供了强有力的保障。

学院以教学促科研，以科研助教学，近年来建设云南省高校力学开放重点实验室1个；先后承担国家自然科学基金、国家科技支撑计划、国际合作项目以及企业委托项目等50余项，获国家技术发明奖二等奖1项，省部级科技奖一等奖3项；申请国家发明专利70余件、已获授权45件；出版学术专著或教材10部。在国际、国内核心学术期刊上发表论文120余篇，其中93余篇论文被SCI、EI检索数据库收录；承担完成国家新工科教改项目1项，荣获国家级教学成果二等奖1项；获省部级以上科研成果奖3项，地厅级科研成果奖5项。

理工学院秉承“固本、和谐、创新、致远”的校训，继续坚持应用型、地方性的办学定位，以立德树人为根本，以应用型人才培养为中心，以产教融合为方向，经全院师生共同努力奋斗，学院已经成为我校办学特色鲜明、学风扎实、注重应用、强调创新、与时俱进、理工科特点优势明显的学院。

联系我们

地址：云南省普洱市思茅区学苑路6号（普洱学院）

邮政编码：665000

固定电话：0879-2300864

